0 LAND CRUISER 100/LEXUS LX 470
ApTUKYn: Ctane 111.05752.1 KapTep
111.05753.1 KNnN
Ky3sos: Bce
Fop BbIiNyckKa: 1998-2007/1998-2007
O6vem geurartensa: 4,2D; 4,7i/4,7i

~KpoHwTe#iH 1

3awuTa geuratens
laiika zaknagHas M8x50/10, ~ Kpaino

\ |&
.| BonT M8x25

. S {
Tun KNn: Bce KpoHwreiin 3(4.2D) "3 —VWwan6a 8
L
1= BoAE MEY M snesnraarasaais 16 Wy,  3awwra KON - ~hoat Mewes
R T S ————— 1w T ek
3. BOAT MIOXBO...0xuuiamemaumsnrsnrmmmsnss 2 Wr, o\ ~ KpoHwrTeiin 2(4.7i)
4. lailika 3aknanHas M8x50/10......... 1 W, ik
5. laiika saknagHas M10x100/50...... 2 W, . \| Bont M8x25
6: [Hali6a Biuiiivasiimnersiiavinssinme 17 LW, 'Waii6a 8
72 e N0 o i e 2 Wr. | BonT M8x80
8. KPOHWTEMH 1.ivviviiviinnnrenrnssrrnisnss 1 W, N 'Waiifa 8
Q. KPDOHWTEMH Z.vurisiovinosisisessssswisss 1 W,
10, KPOHWTENH 3.ii:viviedammiieaiiui i 1 Wwr. “laika 3aknagran M10x100/50
1581 o] 5 1 o e R A S e A e 2 Wr. Bont M10x30 "

1, CHATb WTaTHYO 3aWwuTy aeToMobuns.

2. BolkpyTuTh 60nThl KpenneHua BYKCUPOBOUYHBLIX MPOYLWUH
apToMobunsa.

3. KpoHwTeitH 1 kpenuTh HonTaMmu M8x25 Ha wTaTHble
TOYKMKM.

4., 3allMTy ABMraTens KpenuTk K KPpoHWTEWHY 1 6onTamu
M8x25 cnepeau, cpeaHwo YacTe 6oaToM M8x25, 3a4H00
4acThk 3awWuTLl bonTamu MBx25 u Bontom MB8x80 k raiike
3aknagHol M8x50/10, npeaBapUTENLHO NPONOXKUE MeXay
3aWKUTON U pamoli asToMo6uUNg KpoHwTelH 2(4.7i) unu 3(4.2D)
B 3aBMCHMMOCTH OT TUMNa ABUraTens.

5. YCTaHOBUTL raiiku 3aknagHsie M10x100/50 B nonepeyHyio

[ Owamerppeaeésl | M6 | MB_ |
| Momentwe sataxku | 9.8Hwm | 24.0Hm |

6anky agToMobuna.

6. 3awuty KMNM kpenute cnepeau k kpoHwTtenny 2(4.7i) unu 3(4.2D)
6ontaMu M8x25, c3aau K YCTaHOBMEHHHBIM raikaM 3aknagHbiM
M10x100/50 6onTamMu M10x30.

7. YCTAHOBUTbL KPbINbA NO4 BLIKPYYEHHbLIE BONTH KPENAEHWUSR
OYKCUPOBOYHBIX NPOYLWWH.

8. lonoNHUTEeNbHO 3aKPenuTh 3alUTy ABUraTeNs K YCTAHOBNEHHBLIM
Kpbinba bonTamMu M8x25.

9. 3aTAHYTL BCe pe3Lb0BLIE COEAMHEHUA.

Mcnone3oBaHuMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLWeHo.

Mio |
47.0Hm |

miz |
81.0Hwm |

Waib6a 10




